

高馨高情系儿童成长,十月馨奉献诚挚爱心

河北公益行活动争相开展,助力孩子夏季成长跃动



市场信息报讯 近日,十月馨·高馨高携手河北省多所幼儿园和小学,开展“情系儿童成长,奉献诚挚爱心”公益行活动,通过公益捐赠、营养支持和健康教育,全方位促进儿童的健康成长。

夏季是儿童成长的关键阶段。根据世界卫生组织(WHO)的研究,夏季儿童的生长速度显著加快,尤其是身高增长,在此时达到了其他季节的2至2.5倍。研究指出,这种现象在很大程度上归因于气候从温和到炎热,再加上日照时间的增加,这些环境因素共同作用,显著促进了儿童体内生长激素的分泌,从而加速了他们的生长发育。

此外,儿童的新陈代谢速度加快,对营养的需求也随之增加。然而,在现代社会中,由于不均衡的饮食习惯和快节奏的生活方式,许多儿童无法通过日常饮食获得足够的营养来满足其快速的生长需求。尤其是钙和维生素D的摄入,这两种营养素对促进骨骼健康和整体成长至关重要。钙是骨骼的主要成分,而维生素D则有助于钙的吸收和利用,缺乏任何一种都会影响儿童的骨骼发育和健康。鉴于这些问题时有发生,家长和学校更应该注意在儿童饮食中增加富含钙和维生素D的食物,如乳制品、绿色蔬菜和鱼类等,或在必要时选择适当的营养补充剂,以确保他们在这一关键成长阶段获得充足的营养支持。

针对这些问题,“高馨高情系儿童成长,十月馨奉献诚挚爱心”河北公益行活动争相开展,旨在帮助儿童抓住成长的黄金期,通过提供营养丰富的高馨高儿童成长羊奶粉,来填补儿童的营养空缺,从而有效促进他们的生长发育。这一系列公益活动专注于确保儿童在这一关键阶段能够获得他们所需的所有营养。高馨高儿童成长羊奶粉含有多种对儿童成长至关重要的营养成分,如高品质蛋白质、必需脂肪酸、钙和维生素D等。这些关键营养素对于支持儿童骨骼健康和身体发育至关重要。高品质蛋白质有助于肌肉和组织的生长与修复,必需脂肪酸对于大脑发育和神经系统功能至关重要,钙是骨骼和牙齿的基本构成元素,而维生素D则促进钙的吸收,增强骨骼的强度与韧性。通过这一系列公益活动,十月馨·高馨高为儿童提供了一站式的长高解决方案,帮助他们在夏季把握最佳的生长机遇。

在河北省保定市天骄幼儿园的捐赠活动中,十月馨·高馨高向幼儿园捐赠了高馨高儿童成长羊奶粉和画笔等物资。幼儿园园长对这一爱心



善举表示了感谢,并介绍了园区的相关情况。十月馨·高馨高相关负责人介绍了公司主动践行社会责任、真情回馈社会的初衷,并强调了高馨高儿童成长羊奶粉在促进儿童健康成长方面的重要作用。

在河北省承德市宽城县乐贝多幼儿园的活动中,十月馨·高馨高捐赠了价值近万元的物资,包括高馨高儿童成长羊奶粉、积木、绘本和贴画。此次活动,经验丰富的十月馨·高馨高营养师为大家带来一堂科学的营养课程,旨在引导家长与学校共同关注儿童健康,

从每日均衡营养入手,辅以提高儿童成长羊奶粉,改善儿童营养状况,减少“隐性饥饿”,促进饮食与运动的平衡,降低生长迟缓发生率,预防和减少儿童超重和肥胖问题。

在河北省邯郸市曲周县南开幼儿园的捐赠活动中,除了高馨高儿童成长羊奶粉的捐赠外,十月馨·高馨高的工作人员还为孩子们带来了捏捏乐、手工彩泥、绘画板等玩具和教具。这些物品不仅能为孩子们提供丰富的娱乐活动,还能激发他们的创造力和动手能力,促进孩子身体和智力双重发展。

在河北省秦皇岛市昌黎县,十月馨·高馨高的工作人员为淼淼幼儿园的小朋友带来了高馨高儿童成长羊奶粉和摸高神器。高馨高儿童成长羊奶粉从身体内部帮助小朋友们在日常饮食中补充必要的营养,促进骨骼和身体的健康发育。摸高神器则从外部来鼓励孩子们进行更多的身体活动,促进身体发育。本次活动提升了孩子们的整体营养水平,也为他们的健康成长提供了坚实的保障。

河北省“情系儿童成长,奉献诚挚爱心”公益行活动的成功推进,引起了家长和老师的广泛关注和积极反馈。他们不仅对十月馨·高馨高公益活动的即时效果表示赞赏,更深刻认识到该活动对儿童成长和健康发展的重要性。家长们纷纷表示,通过活动,他们更加了解了均衡营养和生活方式对孩子成长的关键作用,并对未来如何更好地支持孩子的成长有了新的思考和行动计划。老师们也发现,通过这一系列活动,孩子们在体质、精神面貌以及学习态度上都表现出显著的变化,课堂上更加专注,户外活动时更加活跃。

未来,十月馨·高馨高将持续致力于推广爱心公益活动,并计划在更多地区推广这一具有深远意义的公益项目。公司将通过引入更加创新的教育和营养方案,进一步扩大活动的影响力,确保更多的儿童能够从中受益。公益活动相关负责人表示,公司将大幅度增加对这些项目的投资,不仅在资金上给予支持,还将通过整合各方资源提供全方位的帮助,旨在有效推动中国儿童在健康与教育方面的全面发展。

(高馨高儿童身高管理项目组)